

City of Tacoma

Legislation Details (With Text)

File #: RES39194 Version: 1 Name: A resolution increasing the number of Tacoma

Minimum Wage Task Force members from 13 to 15 by adding two additional members representing business and citizen groups, and adding two alternates; and appointing individuals to said Task

Force.

Type: Appointment Status: Adopted

 File created:
 5/12/2015
 In control:
 City Council

 On agenda:
 5/12/2015
 Final action:
 5/12/2015

.....g

Title: A resolution increasing the number of Tacoma Minimum Wage Task Force members from 13 to 15 by

adding two additional members representing business and citizen groups, and adding two alternates;

and appointing individuals to said Task Force.

[Mayor Strickland]

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Resolution No. 39194, 2. City Council Action Memorandum

Date	Ver.	Action By	Action	Result
5/12/2015	1	City Council	adopted	Pass

A resolution increasing the number of Tacoma Minimum Wage Task Force members from 13 to 15 by adding two additional members representing business and citizen groups, and adding two alternates; and appointing individuals to said Task Force.

[Mayor Strickland]